



//一周红人

就在《大圣归来》口碑爆棚的时候,《捉妖记》悄然杀出,已经成为近期票房最高的电影。片中的小萝卜精胡巴,一亮相就成为红人,成为网友追捧的对象。在《超能陆战队》的大白、《银河护卫队》的树精之后,国产电影终于也有萌萌的形象出现了。

国产漫画也可以很“走心”

最近,《西游记之大圣归来》的热映着实让国产动漫电影火了一把。其实不只是动漫电影,一直被人们忽略的国产故事漫画也在不断地发展壮大,有的国漫在画风、设定以及内涵上已能和日漫、美漫相媲美。

现代快报记者 吴双



热血漫《镇魂街》

什么是热血漫?热血漫可以理解为有热血有感情,主角常备不死光环的漫画,像《七龙珠》、《火影》以及《死神》这类就属于典型的热血漫。

现在,让我们看看国漫《镇魂街》。首先《镇魂街》里的主角(曹操的后人)天赋异禀、性格霸道、出生不凡。

其次,主角身边聚集了一堆强人(典韦、徐晃、孙悟空等等),而且男女老少都有。

最后,主角打怪时一直在升级,越打越

强,而且就是打不死。

这样看来,《镇魂街》果然是一部标准的“热血漫”。

故事简介:镇魂街,是个吸纳亡灵镇压恶灵的地方,是一个人灵共存的世界,但不是每个人都能进入镇魂街,只有拥有守护灵的寄灵人才可进入。夏铃原本是一名普通的大学实习生,但一次偶然导致她的人生从此不再平凡。在这个充满恶灵的世界,你能与你的守护灵携手生存下去吗?



高端烧脑《端脑》

烧脑类漫画中普遍带有大量的推理和解密要素,比如《死亡笔记》、《妄想代理人》和《神之谜题》等,看这类故事漫画时,很可能出智商不够和理解不能的情况。

由于《端脑》属于烧脑漫,很难用一两句话来概括出其中的剧情和人物。简单来说,《端脑》的读者从看漫画开始就要不断动脑筋,并与其他人进行交流讨论,才能真正理解这部作品里的故事和伏笔,因为漫画中每一句话都可能暗藏玄机,每一个画面都值得认真仔细推敲。

故事简介:端脑是什么?如果从字面意思来讲,端脑就是由左右两个大脑组成的生物器官。而在《端脑》的故事里,它用来描述由对冲宇宙构成的庞大系统,即端脑宇宙。故事从一个个未知的杀人案开始,逐步揭开掩藏在整个宇宙中的巨大秘密,从骇人听闻的阴谋,到银河系战争,从反人类的背叛到伟大的牺牲,人类从来未曾了解自己是如此落后,如此弱小,并对自己的命运做出最后的一搏。



悬疑类《CARRIER 携带者》

悬疑类漫画和烧脑漫画一样,在国内都属于非常少见的漫画种类。相较于烧脑漫,悬疑类动漫主要以剧情和故事的推演为线索,“烧脑”程度略逊于烧脑漫,《名侦探柯南》、《金田一少年事件簿》和《丁丁历险记》就属于这类漫画。

《CARRIER 携带者》和常见的悬疑类漫画一样,不但故事情节曲折,而且有良好的分镜、人物设定及画风。

至于剧情和设定方面,既然是悬疑类型的漫画,还是不剧透的好,大家只需要知道漫画里大部分人都是腹黑帝就行了。

故事简介:《CARRIER 携带者》的故事围绕默克斯和他的助手艾迪展开。在和平安宁的中立城邦,发生了惨不忍睹的连续杀人事件,默克斯和艾迪介入案件去调查事件背后隐藏的阴谋。



寓言类《塔希里亚故事集》

漫画既是一种艺术的表达方式,也是人文思想的载体,一部带有深刻思想内涵的漫画,比如日漫《攻壳机动队》、《阿基拉》和美漫《天国降临》,都充满了对人性和世界的思考,有寓言和警示的味道。

《塔希里亚故事集》也是如此,和前面提

到的几部相比,作者利用剪影绘画技巧,营造出一个深沉凝重,却又非常现实的世界。

故事简介:在一个被虚构出来的气势磅礴的塔希里亚世界中,生存着法师、巨龙、精灵、矮人等生物,他们战斗、恋爱、思考,每一个生物的经历和人生,都透着对于人性的思考和感悟。



写实类《比马大战记》

和大部分流行漫画不同,写实类的漫画里也可能会有架空的世界和故事,但人物的感情、心态以及社会现状都更接近现实,像《星空清理者》、《东京地震8.0》以及《请叫我英雄》都属于写实类漫画。

在写实类漫画当中,《比马大战记》属于非常“写实”的一类,因为这是一部以中国漫画家的生活为题材的长篇青年漫画,漫画的前面十多话都是在对漫画圈的调侃和吐槽,以及各种插科打诨,到了十五话之后,漫画

突然严肃起来,在一张张看似搞笑的画面中,反应出了中国漫画人对于漫画事业的追求、希望、痛苦以及无奈。

故事简介:资深落魄的漫画家骆驼哥收了两个理想青年当助手,他们分别是深藏不露的宅男小牛和愣头愣脑的肌肉男小马,这三人组成了比马大漫画工作室。工作室成立后,三人在漫画创作间摸爬滚打求生存,除了共同经历的生活,漫画还讲述了三个人复杂的过去……



泡面番《一条狗》

什么是泡面番?泡面番就是你吃一碗方便面(3-6分钟)的时间就能看完的短篇动画,像日漫《上课小动作》和《战勇》就是由小短篇改编的泡面番。

和大部分改编成泡面番的漫画一样,《一条狗》也是短篇漫画,但就在这短短的几个画面之间,《一条狗》对于槽点和恶搞的把握却获得了不少网友的认可,这种看一眼笑

一会儿的漫画在微博上火了很长时间。

故事简介:有一条狗,它的名字叫“一条狗”……

一条狗的性格活泼好动,很喜欢主角,但经常让主角出丑,然后被主角暴打。

某天它阴差阳错之下舔了主角后与主角交换了身体,主角使用它的身体拯救世界……

//热门话题榜

小行星掠过地球



广场舞致房价大跌
KTV过时了吗
解放胶鞋将退役
运动员遭鲨鱼袭击

【榜说】数据摘自新浪微博

一颗小行星掠过地球,它的核心含有一亿吨白金,价值高达3.5万亿英镑(5.4万亿美元)。遗憾的是,人类目前尚无开采小行星的技术。这么值钱的小行星就这么飞走了,很多网友表示非常惋惜,非常痛心。

//热搜榜

德玛西亚杯决赛



周杰伦招3学员
2015互联网百强
扎堆济州岛考驾照
部林扔鞋砸球迷

【榜说】数据摘自百度风云榜

德玛西亚杯北京站决赛日前落幕,作为国内最高规格的英雄联盟赛事之一,该赛事吸引了近万名观众到场观看。最终EDG战队一举夺冠!到不了现场的人,可以在线看直播或者录像,有弹幕,效果也不错,建议足球直播加入弹幕效果。

//大家都在问

猫能吃鸡蛋吗



猫能吃巧克力吗
猫能吃狗粮吗
猫能吃玉米吗
猫能吃西瓜吗

【榜说】数据摘自百度搜索

在百度搜索框内输入“狗能吃”,排在第一位的联想词是“狗能吃巧克力吗”。如果输入“猫能吃”,排在第一位的是“猫能吃鸡蛋吗”。鸡蛋、巧克力、玉米、西瓜都能理解,想给猫喂狗粮,你让高傲的喵星人情何以堪。

现代快报记者 吴杰 整理